

記載内容の訂正とお詫び《正誤表》

神奈川県公衆衛生学会誌第61号において、記載内容に誤りがございました。
皆様にご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、下記の通り訂正させていただきます。

【訂正箇所】

ページ	誤	正
28	演題 No.15	演題 No.16
29	演題 No.16	演題 No.17
30	演題 No.17	演題 No.18
31	演題 No.18	演題 No.19
32	演題 No.19	演題 No.20
33	演題 No.20	演題 No.21
34	演題 No.21	演題 No.22
35	演題 No.22	演題 No.23
36	演題 No.23	演題 No.15